

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫通电话

据新华社北京3月24日电 国家主席习近平24日晚同哈萨克斯坦总统托卡耶夫通电话。

习近平指出,这次新冠肺炎疫情来势汹汹,对各国都是一次大考。在中国疫情防控形势最艰难时刻,哈萨克斯坦政府和各界力挺中国。当前哈萨克斯坦也出现疫情蔓延势头。在总统先生带领下,哈萨克斯坦迅速采取果断举措,体现了对全体人民负责的态度,中方对此高度评价。作为友好邻邦和永久全面战略伙伴,中方对哈萨克斯坦当前处境感同身受,将积极提供支持和帮助。

习近平强调,在应对这场全球公共卫生危机的过程中,构建人类命运共同体、构建人类命运共同体的迫切性和重要性更加凸显。唯有团结协作、携手应对,国际社会才能战胜疫情,维护人类共同家园。中方愿同包括哈萨克斯坦在内的世界各国一道,加强国际抗疫合作,共同维护全球公共卫生安全。

托卡耶夫表示,在主席先生英明领导下,中国人民在疫情防控方面取得杰出成就,为世界各国人民注入了信心和希望。当前,新冠肺炎疫情在世界范围蔓延,哈萨克斯坦也不能独善其身。哈方希望同中方加强合作,尽快战胜疫情。哈方致力于深化哈中永久全面战略伙伴关系,推进共建“一带一路”。哈方愿同中方加强在联合国、上海合作组织框架内的沟通与合作。

我市第二批返平支援湖北医疗队队员欢迎仪式举行

周斌讲话 张雷明主持



3月24日下午,我市在平安广场举行第二批返平支援湖北医疗队队员欢迎仪式。本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者孙鹏飞)春暖花开,英雄凯旋;天使披甲,载誉归来。3月24日下午,我市在平安广场举行第二批返平支援湖北医疗队队员欢迎仪式,市委书记周斌在仪

式上讲话,市长张雷明主持,市委副书记葛巧红、市人大常委会主任李萍、市政协主席黄庚庚出席。下午3时许,医疗队员乘坐的车辆从兰

南高速平顶山站驶出,在警车和警用摩托车的引导护卫下,沿建设路-长安大道-顺德路驶向平安广场。

“热烈欢迎最美逆行者胜利归来”“谢谢你们在武汉热血奉献,欢迎回家”“最美的天使,真正的英雄”……众多市民自发来到车队经过的道路两侧、平安广场,手持标语、党旗、国旗迎接凯旋的白衣天使。

欢迎仪式上,医疗队长、临时党支部书记朱雷简要汇报了支援湖北工作情况;医疗队员、市第二人民医院重症医学科护士长徐岩的女儿徐冉代表家属发言;4名青年团员代表深情朗诵诗歌,向队员们致以崇高的敬意。

周斌代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向队员们载誉凯旋表示热烈欢迎,向仍然坚守在湖北武汉的另外18名医疗队员表示亲切慰问,称赞他们是为国为民的英雄,是无私无畏的英雄,是救死扶伤的英雄!

周斌指出,面对危重症患者,你们同舟共济、科学防治,以精湛的医术、科学的护理,与时间赛跑、与病魔决战,成功挽救患者。这种大爱无疆的精神,鹰城人民永远铭记在心中。你们在前方,把对家人、亲人的思念藏在了心底,化作了精心的救治、周到的服务,化作了湖北人民的大爱,让“大

家”安全。你们的家属在后方,默默照顾老少,让“小家”安宁,他们同样是英雄。

周斌说,大家亲历了这次举世瞩目的抗疫战,在斗争中经受了磨炼,增长了本领,相信在今后的岁月里,你们成长的道路会越来越宽广。希望大家好好休息、养精蓄锐,再以饱满的精神状态回到工作岗位上,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出新的更大贡献。

此次返回的我市支援湖北医疗队共49人,其中市第二人民医院21人、平煤神马医疗集团总医院18人、汝州市人民医院10人。他们于2月19日奔赴武汉,进驻武汉市中心医院后湖院区。在30多天的抗疫战斗中,全体队员冲锋在前,勇于担当,共救治新冠肺炎重症、危重症患者39人,治愈出院31人,所有救治患者无一例重症转为危重症,实现了病例零死亡、医务人员零感染的要求,得到了当地党委、政府和市民的赞誉。

市领导张明新、杨克俊、李建民、卢锡恩、摆向阳、岳杰勇、邓志辉、刘颖出席仪式。

本报今日特别推出——《春风十里,最美是战“疫”的你!》见第二版 《致敬英雄 平安归来》图片报道见第四、五版

市人大常委会“助力脱贫攻坚,人大代表在行动”主题活动平顶山银行捐款仪式举行

周斌出席 李萍讲话

本报讯(记者孙鹏飞)3月24日上午,市人大常委会“助力脱贫攻坚,人大代表在行动”主题活动平顶山银行捐款仪式在鲁山县张良镇杨李沟村举行。平顶山银行向鲁山县捐助100万元,专项用于贫困家庭危房改造。

市委书记周斌,市人大常委会主任李萍,市委常委、秘书长杨克俊,市人大常委会副主任韩宏亮,市政协副主席杨英锋出席捐款仪式。李萍在仪式上讲话,韩宏亮主持。

李萍指出,到2020年现行标准下的农村贫困人口全部脱贫,是党中央向全国人民作出的郑重承诺。市委、市政府高度重视脱贫攻坚工作,深入贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚工作的讲话、重要指示批示精神,认真落实中央和省市委脱贫攻坚重大决策部署,脱贫攻坚工作取得了显著成效。成绩的取得是市委、市政府坚强领导的结果,是全市党员干部顽强拼搏、扎实工作的结果,饱含着广大人民群众、人大代表的关心和汗水,也饱含着企业界情系贫困群众、大爱无疆的全力支持和无私奉献。在我市决战决胜脱贫攻坚的关键时刻,平顶山银行坚决响应市委、市政府号召,积极参与市人大常委会“助力脱贫攻坚,人大代表在行动”主题活动,多次为脱贫攻坚慷慨解囊,这次又捐款100万元助力鲁山县脱贫攻坚。希望鲁山县切实把善款管好用好,把企业的爱心送到贫困群众的心坎上。

李萍指出,为推动市委脱贫攻坚决策部署得到有效贯彻落实,市人大常委会始终紧盯我市脱贫攻坚目标任务,自觉融入全市工作大局,统筹立法、监督、决定、代表等工作,综合运用听取审议报告、执法检查、视察调研、专题询问等监督手段,全力助推脱贫攻坚任务如期完成。尤其是在“助力脱贫攻坚,人大代表在行动”主题活动中,广大代表纷纷响应,利用自身优势,积极投身脱贫攻坚主战场,有力践行了“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺,在打赢脱贫攻坚战中发挥了重要作用。下一步,市人大常委会将继续拓展“助力脱贫攻坚,人大代表在行动”主题活动平台,探索创新有利于主题活动开展的方式方法,不断影响带动广大代表自觉参与到脱贫攻坚中,努力为我市如期打赢脱贫攻坚战贡献智慧和力量。

仪式结束后,周斌一行实地察看了杨李沟村基础设施建设和人居环境整治情况。

周斌在鲁山县调研脱贫攻坚工作时强调

紧盯重点难点 精准施策发力 确保如期全面打赢脱贫攻坚战

本报讯(记者孙鹏飞)3月24日,市委书记周斌到鲁山县调研脱贫攻坚工作。

在鲁山县熊背乡茶庵村,周斌实地察看基础设施、村容村貌,与驻村第一书记、村党支部书记等基层干部一起座谈交流,详细了解贫困户、边缘户、风险监测户情况和产业发展、群众收入来源、脱贫工作规划等情况。

得知该村党支部书记和村委会主任都是85后的年轻人,放弃在外的生意回村带领群众共同决战脱贫攻坚,周斌称赞他们说,你们勇敢地担起基层组织建设和脱贫

攻坚的担子,在农村辛勤工作,一心一意为全村群众谋幸福,充分体现了共产党员的奉献精神,是新时代青年的模范,是全体党员干部学习的榜样,希望你们再接再厉,继续努力,不断提高思想政治素养,发挥自身特长带头致富,扎实做好政策落实、产业谋划、群众就业等工作,带领全村群众致富奔小康,做思想政治素质好、带头致富能力强、带领群众致富能力强的“一好双强”村干部。

周斌指出,今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。茶庵村作为全

市剩余的10个贫困村之一,脱贫攻坚任务依然很重,要坚定信心,迎难而上,精准谋划、精准施策,切实把各项工作做深做细做扎实,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。要紧盯群众持续增收,把外出务工人员作为今年脱贫攻坚第一仗,对易地搬迁户和未搬迁户分别进行排查,建立工作台账,逐户精准服务,确保有务工能力的群众都能实现就业,同时因地制宜发展扶贫产业,努力走出一条可持续发展的致富路子,让群众能够稳定就业、稳定增收。要紧盯贫困户、边缘户和风险监测

户,进行全面细致再排查,准确掌握每户的收入来源、存在的困难和问题,有针对性地创新企业带贫、农业合作社、金融扶贫等方法措施,下足绣花功夫,补齐短板弱项,确保剩余贫困人口全部脱贫,坚决防止返贫、防新致贫。要紧盯“两不愁三保障”,尤其是对义务教育、基本医疗、住房安全问题,要持续动态关注,逐户逐项查漏补缺、落实政策,防止“数字脱贫”“虚假脱贫”,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,坚决打赢脱贫攻坚战收官之战。

发现一处 整治一处

今年市区建成区将全面消除黑臭水体

本报讯(记者程颖)市政府办公室近日印发《平顶山市城市黑臭水体整治工作方案》(以下简称《方案》)。《方案》指出,今年,我市将全面整治城市黑臭水体,实现河道清洁、河水清澈、河岸美丽的治理目标,让人民群众拥有更多的获得感和幸福感。

《方案》提出,今年市区建成区将完成

黑臭水体(含新排查黑臭水体)整治任务,全面消除黑臭水体;其他县(市)、石龙区建成区基本完成黑臭水体(含新排查黑臭水体)整治任务,不断改善城市水环境质量和人居环境。

按照部署,各县(市、区)政府(管委会)将在以往排查的基础上,以建成区内河流、排水

明沟、季节性河流以及建成区边缘、城中村内的坑塘等水体为重点,对建成区内黑臭水体进行深入细致排查。对排查发现的黑臭水体,不论面积大小,发现一处、整治一处。

各县(市、区)政府(管委会)将按照“一河一策”的原则,制定整治方案,明确整治任务、目标和时限,科学推进,确保完成年

度整治目标;建立健全水体垃圾打捞和转运工作台账,及时对水体内垃圾和漂浮物进行打捞并妥善处理,增强水体自净能力。

市城市黑臭水体整治工作领导小组办公室将采取不定期抽查、暗访等方式,对黑臭水体整治进度进行现场督导,对整治不力、进度滞后的,将予以通报和约谈。

加紧施工

3月24日,工人在鹰城大道改造项目上跨东环路桥建设施工现场加紧施工。

该桥是鹰城大道改造项目中的一座新建上跨桥梁,结构形式采用简支箱梁、柱式墩、薄壁

鲁山县与清洛基地签署战略合作协议

提升高端装备制造和先进制造业发展水平

本报讯(记者常洪涛)3月24日,鲁山县政府与清华大学天津高端装备研究院洛阳先进制造产业研发基地(以下简称“清洛基地”)战略合作签约仪式举行。签约后,双方将充分发挥各自优势,实现资源互补、共同发展。

鲁山县是资源大县,高端装备制造和先进制造业发展潜力巨大,重点项目世邦集团高端装备产业园项目正在加速推进,江河机械、远中电力、永立杆塔、万通机械等传统制造企业正在逐步转型升级。清洛基地是依托清华大学机械工程体系建设的新

型研发机构,也是清华大学校友总会先进制造专业委员会的秘书长单位,在新型研发机构建设、高层次人才引进、创新资源联动、科技成果转化、项目孵化落地等方面具备显著的平台优势。今后,双方将开展规划编制、技术服务、招商服务、招才引智及人才培养等方面合作。

据鲁山县相关负责人介绍,加强与清洛基地的合作,可以有效提升鲁山县高端装备制造和先进制造业发展水平,促进形成鲁山县新的主导产业,增强发展后劲,助推县域经济高质量发展。

脱贫路上“鸽”声扬

3月23日,在舞钢市枣林镇铁炉村东侧的天成肉鸽产业园,一只只羽翼未丰的幼鸽在洁净的鸽舍中闭目静卧,亲鸽时不时把泌出的鸽乳送进幼鸽口中。“鸽子生性娇贵,喂食的豌豆、玉米等饲料都是精制精选的,稍有变质它们就不吃。鸽子蛋、鸽子肉营养丰富,是民间常用的营养品。现如今,小小的鸽子又承担起贫困户的‘脱贫梦’,所以就更显金贵了。”天成肉鸽公司董事长杨明军谈及养鸽的好处,似乎有说不完的话。

天成肉鸽产业园依托于该市武功乡大程庄村的天成肉鸽公司孵化而建,一期于2019年7月开工,规划建设49栋鸽舍,目前已建成40栋。项目全部建成后,可直接提供800个就业岗位,帮扶贫困户500户,带动20个村发展集体经济,并可解决周边5万

亩粮田的粮食销售问题。作为国内大型集种鸽研发、繁育推广及乳鸽、鸽蛋生产销售于一体的综合性现代化肉鸽业实体单位,天成肉鸽公司现存栏13个肉鸽良种品系和15万对核心种群,自主选育的“天成王鸽”等高品质品系吸引全国各地客户参观、引种,年繁育推广种鸽30万对,销售乳鸽600万只,鸽蛋500万枚,是国家认定的肉鸽产业化示范基地、国家高新技术企业。

脱贫攻坚工作开展以来,为走好“养鸽助脱贫”之路,舞钢市依托天成肉鸽公司,通过“扶贫产业+代养代管+集体经济+联农带贫”“企业+合作社+带贫增收”等带贫模式,已带动建档立卡贫困户2562户7996人。

今年51岁的武功乡小柴庄村贫困户王桂娥自2017年到天成肉鸽公司担任任

养员,“像我这个年纪,出门打工不便,在家门口的养鸽厂上班,有假期、能顾家,每月还能领到1800块钱。现在,俺已稳定脱贫摘帽”。

在天成肉鸽公司,像王桂娥这样通过就业脱贫的贫困户有近30人。为帮助周边贫困户增加收入,天成肉鸽公司特设扶贫车间,招收有劳动能力的贫困户家庭成员来厂务工,因人设岗,并制定最低工资标准1700元,每人每年可增收两三万元。

“前期各项工作已做完,养鸽基地建设,就是为俺栽下一棵‘摇钱树’。”当天,

尚店镇顶门村党支部书记雷辉说。在该市扶贫部门的积极协调下,天成肉鸽公司采用“企业+集体经济+带贫增收”的模式与该村签订扶贫协议,免费提供种鸽及养殖技术,同时市里按照每座鸽舍50万元的标准予以产业奖补,优先安排贫困户就业,为该村村民尤其是贫困户就业增收开辟一条新渠道。按照这一模式,天成肉鸽公司已与20个村签订产业带贫增收协议,在为村级集体经济每年固定增收5万元的同时,已累计带动建档立卡贫困户1437户4728人就业增收。(本报记者 杨德坤)

决战决胜脱贫攻坚·八方之力